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може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.

НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИВТ, 19 ТРАВНЯ

Головна  » Життя  » Зміни

Рада дозволила ховати
військових із судимістю на
Національному
меморіальному кладовищі
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Як працюватиме оновлений механізм поховань на НВМК?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:
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ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА
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Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Верховна Рада дозволила поховання загиблих

військовослужбовців із непогашеною або незнятою судимістю

на Національному військовому меморіальному кладовищі.

Відповідний закон ухвалили 30 квітня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Верховну Раду

та Офіс Військового омбудсмана.

Читайте також: В Україні створять мережу військових

кладовищ: Рада ухвалила важливий закон

Головне:

Новація закону: Верховна Рада скасувала заборону на

поховання військових із непогашеною судимістю на

Національному меморіальному кладовищі.

Дискримінація в минулому: Раніше норма закону не

дозволяла ховати захисників, які мали судимість за умисні

злочини, що викликало критику.

Ініціатори змін: Питання порушив Військовий омбудсмен, а

Міністерство у справах ветеранів підтримало оновлення

правил.

Спеціальна комісія: Рішення щодо кожного випадку

поховання осіб із судимістю ухвалюватиме окрема комісія

при Мінветеранів.

Розвиток меморіалів: Законопроєкт №13693 також

впроваджує створення мережі військових меморіальних

кладовищ по всій Україні.

Що змінилося

Йдеться про законопроєкт №13693 щодо вшанування пам’яті

полеглих захисників. Однією з ключових новацій стало

скасування попередньої заборони на поховання військових, які

на момент смерті мали судимість за умисні злочини.

Таким чином, держава фактично відмовилася від обмеження,

яке раніше викликало критику як дискримінаційне.

Чому це рішення ухвалили

В Офісі Військового омбудсмана нагадали, що ще у лютому

звернули увагу на відповідну норму закону "Про поховання та

похоронну справу", яка не дозволяла ховати таких військових на

меморіальному кладовищі.

Після цього Міністерство у справах ветеранів підтримало

ініціативу змін і долучилося до їх напрацювання разом із

профільним комітетом Верховної Ради.

"Ми як держава зобов’язані забезпечити гідне вшанування

пам’яті всіх захисників і захисниць", - наголосили в Офісі

омбудсмана.

Як це працюватиме

Рішення про поховання або перепоховання осіб, які мали

судимість, ухвалюватиме спеціальна комісія при Міністерстві у

справах ветеранів. Вона також розглядатиме питання

перепоховання борців за незалежність України XX століття та, у

виняткових випадках, членів їхніх родин.

Раніше РБК-Україна розповідало про офіційне відкриття

Національного військового меморіального кладовища під

Києвом, де відбулися перші поховання - зокрема невідомих

захисників із військовими почестями. Ми пояснювали, як

створювали меморіал, що вже збудовано, як він виглядатиме та

за якими принципами здійснюватимуть поховання.
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